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Категорія "народ" є однією з ключових у сучасному політичному дискурсі, 

особливо в контексті популізму. Популістські рухи активно використовують це 
поняття для легітимізації своєї риторики та політичних дій. Вони апелюють до 
"народу" як до уособлення єдності, автентичності та справедливості, 
протиставляючи його "елітам", які часто зображуються як відірвані від реальних 
потреб і інтересів суспільства.  

Поняття "народу" є одним із найбільш суперечливих і багатозначних у 
політичній теорії. Воно може означати як конкретну соціальну групу, так і 
абстрактну ідею, що уособлює колективну ідентичність. У популістському 
дискурсі "народ" часто виступає як символ єдності та автентичності, 
протиставлений "елітам", які зображуються як корумповані та відірвані від 
реальних потреб суспільства. Ця бінарна опозиція є основою популістської 
риторики, яка прагне мобілізувати маси через апеляцію до "справжнього 
народу". 

Як зазначає Ернесто Лакло у своїй роботі "On Populist Reason", популізм 
будується на ідеї "пустої ознаки", де "народ" стає символічним представником 
усіх, хто відчуває себе виключеним або пригнобленим. Це дозволяє популістам 
створювати широку коаліцію навколо ідеї "справедливості для народу" [3]. 
Подібну думку підтримує Касс Мудде, який визначає популізм як "тонку 
ідеологію", що базується на протиставленні "чистого народу" та "корумпованих 
еліт" [6]. Маргарет Кенован у своїй праці "The People" підкреслює, що поняття 
"народу" є ключовим для розуміння демократичних процесів, оскільки воно 
відображає колективну ідентичність та волю [5]. 

Просторовий вимір поняття "народ" пов'язаний із географічною прив'язкою 
та територіальними аспектами колективної ідентичності. У популістському 
дискурсі простір часто використовується як символічна арена боротьби між 
"народом" і "елітами". Наприклад, територіальні претензії часто підкріплюються 
риторикою "права народу" на землю. Це особливо актуально в контексті 
національних рухів, де територія стає символом суверенітету та 
самоідентифікації. 

Бенджамін Ардиті у своїй роботі "Populism as a spectre of 
democracy" підкреслює, що простір може стати місцем боротьби за легітимність. 
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Він розглядає популізм як феномен, що виникає на межі демократії та 
лібералізму, де простір стає ареною для конкуренції між різними політичними 
силами. У цьому контексті "народ" виступає як колективний актор, який 
бореться за свої права на територію та ресурси [1]. Наприклад, у випадку 
територіальних конфліктів популістські рухи часто використовують риторику 
"захисту інтересів народу", щоб обґрунтувати свої претензії на певні землі чи 
ресурси. 

Крім того, просторовий вимір містить ідею "місця", де народ ідентифікує себе 
з конкретною територією. Це може бути як національна держава, так і менші 
регіони чи місцеві громади. У популістській риториці зв'язок між народом і 
територією часто підкреслюється через символічні дії, такі як мітинги, 
демонстрації чи інші форми колективної участі, які відбуваються у конкретних 
місцях. Таким чином, простір стає не лише фізичним, але й символічним місцем, 
де народ може виразити свою волю та ідентичність. 

Часовий вимір поняття "народ" пов'язаний з історичними наративами та 
колективною пам'яттю. Популістські рухи часто акцентують на переломних 
моментах історії, які символізують "золотий вік" або "відродження". Ці історичні 
наративи використовуються для мобілізації мас через ідею відновлення 
"справедливого порядку". Таким чином, минуле стає інструментом легітимізації 
сучасних політичних вимог [4; 7]. 

Ернесто Лакло у своїй роботі "On Populist Reason" описує, як популізм 
використовує історичні наративи для створення відчуття єдності та 
цілеспрямованості. Він підкреслює, що популістські рухи часто звертаються до 
минулого, щоб знайти в ньому джерело легітимності для своїх дій. Наприклад, 
ідея "відродження нації" часто використовується для мобілізації підтримки серед 
населення [3]. Ця стратегія дозволяє популістам створювати відчуття, що вони є 
продовжувачами історичної місії народу, яка була перервана або зраджена 
елітами. 

Часовий вимір включає також ідею "історичної справедливості", яка часто 
використовується для обґрунтування сучасних політичних вимог. Наприклад, 
популістські рухи можуть звертатися до історичних подій, таких як революції, 
війни чи національні рухи, щоб показати, що їхні дії є продовженням боротьби 
народу за свободу та незалежність. Таким чином, минуле стає не лише джерелом 
легітимності, але й інструментом для мобілізації масової підтримки. Маргарет 
Кенован у своїй праці "The People" зазначає, що історичні наративи є важливим 
елементом популістської риторики, оскільки вони дозволяють створити відчуття 
зв'язку між минулим і сучасним [4; 5]. 

Тілесний вимір поняття "народ" пов'язаний з уявленням про народ як 
колективного актора, здатного до дії. У популістській риториці це часто 
проявляється через сильну підтримку харизматичних лідерів, які уособлюють 
народну волю. Лідер виступає як "втілення" народу, використовуючи тілесну 
метафору для створення відчуття єдності та цілеспрямованості. 

Бенджамін Ардиті у своїй роботі "Politics on the Edges of Liberalism" зазначає, 
що лідер виступає як символічне втілення народу. Він підкреслює, що 
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харизматичний лідер може стати важливим інструментом мобілізації мас, 
оскільки він уособлює народну волю та спрямованість на досягнення спільних 
цілей. У цьому контексті тілесний вимір стає важливим елементом популістської 
риторики, яка прагне створити відчуття єдності та цілеспрямованості [2]. 
Наприклад, лідери популістських рухів часто використовують свої публічні 
виступи, жести та мову тіла, щоб підкреслити свою близькість до народу та 
відчуженість від еліт. 

Тілесний вимір охоплює також ідею "фізичної присутності" народу у 
політичному процесі. Це може проявлятися через масові мітинги, демонстрації 
чи інші форми колективної участі, де народ виступає як активний учасник 
політичного життя. У популістській риториці така фізична присутність часто 
підкреслюється як доказ народної підтримки та легітимності політичних вимог. 
Майкл Фріден у своїй праці "Ideologies and Political Theory" зазначає, що фізична 
присутність народу є важливим елементом популістської стратегії, оскільки вона 
демонструє реальну підтримку з боку мас [4; 6]. 

Категорія "народ" є центральним елементом популістської риторики, яка 
використовує її для легітимізації своїх дій та мобілізації мас. Просторовий, 
часовий та тілесний виміри цього поняття дозволяють популістським рухам 
створювати відчуття єдності та цілеспрямованості, що є важливим для їхнього 
успіху. Просторовий вимір підкреслює важливість території та географічної 
прив'язки для формування колективної ідентичності. Часовий вимір 
зосереджується на історичних наративах, які використовуються для мобілізації 
мас через ідею відновлення "справедливого порядку". Тілесний вимір пов'язаний 
з уявленням про народ як колективного актора, здатного до дії, що часто 
проявляється через підтримку харизматичних лідерів. 

Отже, поняття "народ" є ключовою категорією у популістському дискурсі, 
що виступає інструментом мобілізації та легітимізації політичних вимог. Воно 
функціонує як гнучкий концепт, що дозволяє популістам створювати бінарну 
опозицію "народ – еліти" та конструювати ідею "справжнього народу". 

Просторовий вимір підкреслює значення території як символічного елементу 
боротьби за владу. Популісти апелюють до "права народу" на землю, 
використовують географічну прив'язку для формування ідентичності та 
підкреслюють приналежність до конкретного простору. 

Часовий вимір виявляє роль історичних наративів у популістському дискурсі. 
Через ідею "золотого віку" чи "відродження" вони мобілізують підтримку, 
апелюючи до колективної пам'яті та виправдовуючи свої дії необхідністю 
історичної справедливості. 

Тілесний вимір відображає персоніфікацію "народу" через харизматичних 
лідерів та колективні дії. Лідери виступають як його втілення, а фізична 
присутність мас у протестах та мітингах створює ефект безпосередньої 
демократії. 

Таким чином, поняття "народ" у популістському дискурсі є динамічним 
конструктом, що адаптується до політичних потреб та є важливим інструментом 
у популістській риториці, яка використовує його для створення відчуття єдності 
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та цілеспрямованості. Це дозволяє популістським рухам мобілізувати маси та 
легітимізувати свої дії, що є важливим для їхнього успіху в сучасному 
політичному дискурсі. 
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